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ATA DA SESS15lO DO PREGAO PRESENCIAL N9 09.007/2019 - PP

Aos 13 [treze] dias do mes de Setembro de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Comissao de
Pregoes da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessities localizada na Rua Onze de
Maio, n9 739, Centro, Barroquinha, composta por: aos1c|.E1a pa su.va MAGALHEES -
Pregoeira, ANTONIO DOS REIS BRITO e MONICA D’i5lVlLA ARAUIO PASSOS, como equipe
de apoio, para dar inicio ao PREGAO PRESENCIAL Ne 09.00?/2019 - PP, cujo objeto a
AQUISIQEO DE 01(UM) VETCULO AUTOMOTOR, ZERO QUILOMETRO, TIPO MINIVAN,
CAPACIDADE PARA 07(SETE) PASSAGEIROS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA
SECRETARIA DE sauna no Mumcimo on BARROQUINHA - cs. A Pregoeira solicitou
da equipe de apoio que procedesse a charnacla dos licitantes interessados para o
creclenciarnento e recebimento dos envelopes contendo propostas de precos e
documentos de habilitacao, ocasiao em que foi constatada a presenca das empresas: TOP
COMERCIO E INDUSTRIA DE CONFECQOES E SERVIQOS LTDA, CNP] n°
06.028189/0001-07, representada por procuragao particular pelo Sr. Haroldo cla Silveira,
CPF n“ 135.90-1.303-97; GUARAUTOS VEICULOS E PEQAS LTDA, CNP] n°
05358.76?/0001-00, representada por procuragao particular pela Sra. Eroanoela
Saldanha Tabosa, CPF n° 685.559.383-68; MANUPA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E
FERRAMENTAS EIRELI, CNP] n“ 03.091776/0003-53, representada por procuracao
particular pelo Sr. Francisco Edinarclo de Freitas, CPF n° 13-4.967.353-68; VOUGA
VEICULOS E PEQAS LTDA, CNP] n“ 00.064336/0001-18, representada por procuragao
particular pelo sr. Ademar Batista Iunior, CPF 11° 051676.873-15 e wenea Basiuo
CETCULOS LTDA, CNP] n° 21.744769/0001-94, representacla por seu proprietario o Sr.
Cesario Cesar Ferreira Gomes Filho, CPF n° 800569.383-49. A Pregoeira declarou
encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e cle quaisquer outros documentos que
nao os existentes, registrando que nap mais seria permitido que se fizesse qualquer
adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteudo original dos mesmos. Apos a
verificagao dos documentos e envelopes referidos, a Pregoeira declara satisfatorios os
documentos de creclenciamento das empresas: TOP COMERCIO E INDDSTRIA DE
CONFECCOES E SERVIEOS LTDA; GUARAUTOS VEICULOS E PECAS LTDA; MANUPA
COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS EIRELI; VOUGA VEICULOS E PECAS
LTDA e WEDER BASiLlO CETCULOS LTDA, colocando os mesmos a disposicao para que
fossem rubricados pela Pregoeira, equipe de apoio e licitantes presentes, ja nominada. Em
seguida, a Pregoeira procedeu a abertura dos envelopes "ng 01" contendo as propostas de
precos para o objeto do referido pregao na frente de todos os presentes e verificou as
propostas com as especificagoes e demais exigéncia constante do edital ocasiao em que
foram rubricadas pela Pregoeira, equipe de apoio e licitantes. Em ato continuoia Pregoeira
declara aceita as propostas das empresas: TOP COMERCIO E INDUSTRIA DE
CONFECCOES E SERVIQIOS LTDA; GUARAUTOS VEICULOS E PEQAS LTDA; MANUPA
COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS EIRELI; VOUGA VEICULOS E PECAS
LTDA e warren BASiLIO ceicums LTDA para o objeto da licitagzfio, entendo assim
CLASSIFICADA. Em ato continuo foi proclamados aos presentes os precos apresentados
para o objeto da presente licitagao. Em seguida iniciou-se a fase cle lance do item 01 tendo
como melhor classificacla a empresa: WEBER BASTLIO CEICULOS LTDA no valor global
de R$ 82.900,00 (Oitenta e Dois Mil e Novecentos Reais], conforme mapa de lances em
anexo. Em prosseguimento aos trabalhos a pregoeira compara os precos negociados com
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os precos médios de mercado, e verifica que estao dentro dos parametros permitidos. Em
ato continuo abre-se os documentos de habilitacao da ernpresa melhor classificada os
quais foram analisados e rubricados pela pregoeira, equipe de apoio e em seguida
colocados a disposicfio dos licitantes. A pregoeira registra que a empresa: WEDER
BASILIO CEICULOS LTDA apresentou a certidao negativa de débitos com a uniao vencida,
mas tendo em vista que a mesma declarou a época do credenciamento possuir a referida
restricao e que a mesma usufrui da condicao de empresa de pequeno porte - EPP e nos
termos do Paragrafo 19’ do art. 43 da Lei 147/14, fica concedido o prazo de 5 (cinco) dias
fiteis para a empresa se regularizar, contados a partir da data da declaracisio de vencedor.
Dessa forma a empresa: WEBER BASILIO CEICULOS LTDA é declarada HABILITADA
COM A DEVIDA RESTRIQAO. Nesse momento os representantes legais das empresas:
TOP COMERCIO E INDUSTRIA DE CONFECQOES E SERVIQOS LTDA e VOUGA
‘VEICULOS E PEEAS LTDA se ausentam da sessfio. Concluido a fase de lance e de
habilitacao a pregoeira declarou aceita a oferta e os documentos de habilitagéio,
declarando VENCEDORA a empresa WEDER BASILIO CEICULDS LTDA para o objeto da
licitacfio, no valor global de RS 32.900110 (0itenta e Dois Mil e Novecentos Reais) a
pregoeira indaga se os licitantes presentes desejam manifestar a intencao de recurso.
Nesse momento a representante legal da empresa: GUARAUTOS ‘VEICIJLOS E PECAS
LTDA manifesta intencao de recurso, alegando que a empresa ganhadora nao é
concessionaria ou fabricante, sendo assim a mesma nao atende o subitem 12.1.1 do edital.
Nesse momento a pregoeira suspende a sessfio no termos do subitem 8.1 do edital e
comunica que os licitantes tém o prazo de 03 [trés] dias Eiteis, ficando os demais Iicitantes
desde logo intimados para apresentar contra-razoes em prazo sucessivo também de 03
[trés] dias Liteis [que comegara a correr do término do prazo da recorrente), sendo-lhes
assegurada vista imediata dos autos. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o
presente certame, do que para constar foi lavrada a presente ata, assinada pela Pregoeira,

_ gequipe de apoio e licitaptes presentes. Barroquinha-CE, dia 13 de Setembro de 2019.
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